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§ 31

Detaljplan för Ekerövallen (Ekerö-Väsby 43:1 m fl) - antagande 
(KS11/232)

Beslut

Förslag till Kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige antar detaljplan för Ekerövallen (Ekerö-Väsby 43:1 m fl).

Reservation
Ulrika Sandin (MP) och Desirée Björk (Ö) inkommer med skriftliga reservationer.
_____
Yrkande
Desirée Björk (Ö) yrkar att marken ska användas till äldreboende eller skola, 
alternativt modulhus.

Ulrika Sandin (MP) yrkar avslag.

Adam Reuterskiöld (M) yrkar enligt arbetsutskottets förslag.

Propositionsordning
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att Kommunstyrelsen 
beslutar enligt arbetsutskotetts förslag.
_____

Sammanfattning
I samband med upprustandet av Träkvistavallen beslutade kommunen att pröva 
förutsättningarna för ny småhusbebyggelse på Ekerövallen. Utöver själva 
fotbollsplanen inbegrips även intilliggande naturområde samt två förskolor och en 
villatomt i planområdet. Planläggningens syfte är att pröva förutsättningarna för 
småhusbebyggelse och förskoleverksamhet samt bevarande av naturmark. Förslaget 
innebär ett nytillskott på 52 bostäder i form av kedjehus, parhus samt en villatomt, en 
utökning av förskolefastigheterna i storlek samt bevarande och förädling av den 
befintliga naturmark.

Beslutsunderlag
 §3 KSau Detaljplan för Ekerövallen (Ekerö-Väsby 43:1 m fl) - antagande
 Tjänsteutlåtande - Detaljplan för Ekerövallen - antagande
 Plankarta Ekerövallen - antagande
 Planbeskrivning Ekerövallen - antagande
 Gestaltningsprogram Ekerövallen - antagande
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 Illustrationsplan Ekerövallen - antagande
 Granskningsutlåtande Ekerövallen - antagande
 Samrådsredogörelse Ekerövallen - antagande
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MILJÖPARTIET DE GRÖNA PÅ MÄLARÖARNA

Reservation i KS 2016-04-05, ärende 3

Vi reserverar oss mot detaljplanen för Ekerövallen som är idag en fotbollsplan som används 
både av klubbar och för spontanidrott. Mot bakgrund av att förtätning kommer att ske vid 
Träkvista torg samt att det nya området vid Skomakartorp snart byggs anser vi att Ekerövallen 
skulle behållits som öppen yta och även fortsatt kunna nyttjas för både spontanidrott och 
klubbträning.

Ulrika Sandin
Mp Mälaröarna
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Ekerö 2016-04-07

Reservation i ärende 3 vid kommunstyrelsen 5 april 2016 – Detaljplan för 
Ekerövallen (Ekerö-Väsby 43:1 m fl) – antagande (KS11/232).

Öpartiet reserverar sig mot att Ekerövallen enligt förelagt förslag till beslut ska bebyggas med 
bl.a. 52 bostäder i form av kedjehus, parhus.

Ekerö kommun saknar mark i Ekerö tätort för äldreboende och skola.

Området är lämpligt för detta men kan även användas som bytesobjekt till mark som är 
lämplig för äldreboende, skola.

Marken kan även tillfälligtvis användas till modulbyggnader för asylsökande.

Desirée Björk
Öpartiet.
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